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KONKURS ZE ZNAJOMOSCI PRZEPISOW
RUCHU DROGOWEGO

SZKOLY PODSTAWOWE

Test jednokrotnego wyboru. Wybierz prawidfavdpowied i zakrel jq¢ kotkiem, w przypadku
btednego wyboru przekfe odpowied i ponownie zakrd poprawng. (2 pkt za ka&dg
poprawry odpowied, O pkt za ktdng lub brak odpowiedzi, maksymalnasitd0 pkt).
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1. Piesi korzystajc:
a) z pobocza, obowkani g iS¢ lewa strory drogi
b) zjezdni, mog i$¢ jeden za drugim

¢) zjezdni, na drodze o matym ruchu, w warunkach éjplvidoczndci mogi is¢ prawa strory

2. Zabrania sk:

a) ruchu po jezdni kolumny wojskowej podczas mgly

b) prowadzenia po jezdni kolumny pieszych przez @aelwieku powyej 18 lat

¢) ruchu po jezdni kolumny pieszych w wieku do 10Wawarunkach niedostatecznej widocgcio

3. Korzystanie przez pieszego z drogi dla rowerdyest dozwolone:

a) gdy opiekuje i on 0sol niepetnosprawm

b) zawsze, ale poruszaj sk zachowuje szczeg@jrostraznosé i usepuje miejsca kieracym rowerami
¢) tylko wrazie braku chodnika lub pobocza albo nienwsci korzystania z nich

4. Obowizek uzywania elementéw odblaskowych, w sposéb widocznyadinnych uczestnikéw ruchu —

dotyczy:

a) dziecka w wieku do lat 15, poruszeggo st poza obszarem zabudowanym — przez datx
b) dziecka w wieku do lat 15, poruszeg¢go st poza obszarem zabudowanym — po zmierzchu

c) o0sob idcych po prawej stronie, w kolumnie o dhdégb przekraczajcej 20 m, poruszajcej st w

warunkach niedostatecznej widoczcio

5. Kierujacy rowerem w czasie jazdy w warunkach zmniejszongjrzejrzystosci powietrza, spowodowanej

innymi przyczynami niz mgta czy deszcz jest obowiany:

a) wilaczye swiatta, w ktére rower jest wyposany
b) podczas wyprzedzania daiMadtkotrwate sygnaty dvigkowe
c) korzyst& z drogi dla rower6w

6. Widzac ten znak (A-6d) na drodze o dopuszczalnej pdkosci do 20 km/hkieruj acy rowerem:

a) jest ostrzegany o zhkniu st do skrzyowania z drog podporadkowary
b) jest obowizany zachowa ostraznosé
c) moze sk spodziewa skrzyzowania w odlegtéci od 150 do 200 m

7. Znak ten (C-5):

a) informuje nas o wjadzaniu na drog jednokierunkow
b) wskazuje przebieg drogi z pierwsstwem przejazdu
c) zobowhnzuje do jazdy na wprost

8. Tabliczka ta oznacza:

a) dtugaos¢ odcinka jezdni, na ktérym zakaz obawmije
b) odlegta¢ znaku ostrzegawczego od miejsca niebezpiecznego
¢) wskazuje miejsce zatrzymania,siv zwiazku ze znakiem B-20 ( STOP)

100 m




9. Na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem nr 1:

a) przejedza pierwszy
b) przejedza ostatni
C) ma pierwszéstwo przed pojazdem nr 3

10. W tej sytuaciji kierujacy :

a) powinien zachow@szczegdbla ostraznosé
b) nie ma obowjzku upewnienia giczy nadjedza pocag
c) powinien obserwowatylko pravg strore drogi

Pytania opracowali :
Michat Piechota — WORD Kielce, aspirant Tomasz k&t Wydziat Ruchu Drogowego KMP w Kielcach
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